TSP — cwiezenma 6/4_

Qdnle, /C'\S" 56% - ple tensovowe, W WWSC) <GJ&,(§ *’gbt = OL)
b =b, - plo ue)domwe; R - pe skolame,

6’% 6‘42, 643 | 1G) 61 63 o
= — T " 4 4
634 6.32 633 _ 643 6—23 633
g T Qtd Omat Bzt Gua) (2884 %, By
div ,6/ = S&tg = Gdzd =< G4 ’0'6-22/2 +@2/3 — %@‘1 N Q% N %6%2
q'aY 3,) o) + + ©: a 9613 5 iy
d%d 141 6\257. 33 = + _3% + _3;?

AVGT+eb=0  (Guat Gy +6ya+ 30y =0 | |
© it 8\‘%&"5‘; = { Gey+Gap + oy T30, =0 forma hadygya —

d 4 . 6431\ +623,2 "'\"633'3 +gb3= O »
Gdy G —temsor naprewle W pukuls | b — weldor st wosouneh [%] ;- QshosC [/%]
srad b ~ weldor s Ola'ﬁh&dé Ja L—u‘%] ~ gZon wmﬁciu%

3 g [5 |
() — LOKALNE BIWNANA ROWNOWAGI W PUNKCE (suma vautow)
suwa. womendow | G = g7 > 65:-623": b 68‘82',1-’-'0.
§ NIEWIADONYCH, 3 RSWNANIA —b PLOBLEN STATYCRNIE NIEW/NACAMS
- . - . ’ ,‘ - ’ -
2 ® Bodec ‘Y’O’UMWQS*S fov\ms Wz (% =2<V}<L, +VJ¢T) ( * %’-)
. YT N A (U . oY E =€ —poletmonve W,
hb Ea—_lr(%'d*—(ua“’)——l a}S-(—b—Xt}) %su‘?‘-— g&u&kfbmwb

N o, — /\ — —_— —6_% \ '
* =) ¢ Eu= (Ut W)= Wy = oy oualogloamer €z Exa,
A /09Uy Ox

Kl - Euszg('u,,z+ %9——— (o 0x4) = €y , enalogicenwde pozos&o)(o_
forms- € =3 (Qu+ay) veullzie aukomatyeemies wWarmwek €= £ =g

—noocher, (Yemsor) § i STMETRICRNA RESCIA madduey (temsoa) Vg —
gmadf%w .

Gdy & — pole femsovowe matyohs oddmtete 1 puskede
b — pile weldoowe Wemmu(,/ Bl C**j
to 2WIZKI KINEMATYCZNE (SEOMETRMCIVE ) £ <+ L W PunkelE,
Mojoo  premseszerenia. — oddnatcends Mw,(fajw poehodue,
MRY3C odknboteenda. — peemieszesnmi cliogg cotkonamda
(wp podpate lnamgohle whinddn) o Sme 6/0




TSP — Cueeema &6 /2_

N

2.6 \NO\N\S\AA}VO,&Q— — wob x&z/,\ "t ‘; e, %29(‘1 %M
= {."'\ }r'{v}). §‘,=[ €22, 52.3 = & 0n
3 W | € vcfz

ou _9dv AW oV 4 + oW
&= Ox;s'r a\jJQz, 5z );»,for 2<<93+ax ).p,a'n 2-62, ax)

gdt, oba»a Mo‘e«m T - A T C2E &C SYMETOCR2A
wewﬁc \7% :l ,E\f/ _:_(Vu.,. Vu) *&mv’ _wahychy odlombat cel
W=3 CVu, Vy,) N CeNA

oY obvolu~ ~Jedywie Ay O(Wr
BB Rowingl  mdumanie. 1 5= AT bre+91E » G, =A5; g6t e
L=i=4 1 By= 9—(&«“'821*833)“'2/45«4 @"'2/*)514*- A€ + 2833) .
Hd=2: Gl = Qe W 6 NIEZALEZNYCH RSWNAN

Gy @ —temsor wapegen ; £ —tewor malpl mmm - o, chotyoh
LlN\ONOSPP.F’Z‘I.STE TWIAZKI FIYICZNE — PRAWO MOOKEA | Lome - AN

ap—

4m Rozuingl «vémmm ‘ €=’1‘—~*—’3N—-—"—Ihg = %_Mgg 5%‘6\«

L=y —_—, : "’\'V
[FA')(S’—‘Q’ 3 E‘\Q, = AE.Q S, = f‘é’ A2 \&c\ 6 N\EZALE'ZN‘(CM QONNP(M

c&w
66\\3 © — Yemsov v\o,(:vgwu *}wso« wxo)ﬁc)«) o st Sethrivane,
LIN\OWOSPRE ZYSTE zw\@w PlZ‘fCZNE - PO MOOKE'A :

| E, v
0000 X2 : &——-'——'[Gx V<6‘1*62>] ) S =2 Co’ o

58 0odof 0 dhm@mmw widedze, R Loplagy M\, Shalames p
z A(F 1=y Sre J
<V F= AP) o wesigpnie ) \Y
2% FF _p. o= OF, F _
VE= ok = OROX, S = ax? N ax Mt e
Ui

4 2
ViF=v (V F) A@Q <6x axa (0\‘4 9%y
3‘1\: M a‘iF F;\ oF + F = ...
= o5 ¥ 2ol T oy = ™ 2w D = By
2. v b\\l\am»/\om(‘)wé ) s\omwﬁ o‘xs*e)
Srowb  wopreiemte. 2D




